Aromaticos

Q1. O mesitileno (1,3,5-trimetilbenzeno) é o mais estavel dos isomeros do
trimetilbenzeno.Desenhe todos esses isbmeros e sugira um motivo para esse resultado do
mesitileno. Seriapossivel prever o menos estavel? Explique.

Q2. Resuma os critérios para identificar um composto como Aromatico, Anti-Aromatico e Nao-
Aromatico.

Q3. Expliqgue a tendéncia de aumento da velocidade Sy1 nos seguintes haletos de alquila
secundarios.
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Q4. Como as reacdes tipicas do benzeno diferem daquelas dos alcenos?
Q5. Descreva resumidamente a ligacdo no benzeno.
Q6. O que o circulo significa na representa¢do quimica do benzeno?

Q7. Sdo os compostos abaixo aromaticos?
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Q8. Como podemos sintetizar 4-bromonitrobenzeno a partir do benzeno?



Q9. Mostre como cada composto pode ser sintetizado a partir do benzeno e de quaisquer
outros reagentes organicos ou inorganicos.
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Q10. Mostre como cada composto pode ser sintetizado a partir do benzeno e de quaisquer
outros reagentes organicos ou inorganicos.

A ordem das reacGes é muito importante! Portanto, antes de cada etapa, considere o efeito de
direcdo orto—, para— ou meta do grupo atual no anel aromatico.
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Q11. Elabore uma sintese para cada um dos seguintes compostos usando um sal de areno
diazonio. Todos eles requerem mais de uma etapa e vocé pode selecionar o regioisomero
desejado (por exemplo, o produto para- de uma mistura orto-para) quando necessario.
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Q12. Escolha reagentes ou solventes necessarios para produzir o (2E)-1,1,3-trifenilbut-2-en-1-

ol.
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